คำแนะนำวัคซีนโควิด-19ครั้งที่3(บูสเตอร์)ชาวต่างชาติที่เข้าพักในเกาหลี(มากกว่าอายุ18ปี)
	การฉีดวัคซีนจะมีประสิทธิภาพน้อยลงเมื่อเวลาผ่านไปทำให้เพิ่มเสี่ยงต่อการติดเชื้อ
เมื่อวัคซีนโควิด-19ครั้งที่3(บูสเตอร์)เสร็จสิ้นผลของการป้องกันการติดเชื้อและโรคร้ายแรงจะมากกว่าการฉีดวัคซีนขั้นต้น
[bookmark: _GoBack]วันล่าสุดสัดสวนชาวต่างชาติในกลุ่มผู้ป่วยยืนยันติดเชื้อโควิด-19อยู่ในระดับสูงแต่อัตราการฉีดวัคซีนครั้งที่3ของชาวต่างชาติ
ต่ำกว่าชาวเกาหลีเพื่อชีวิตที่ปลอดภัยใหเกาหลีโปรดฉีดครั้งที่3
ชาวต่างชาติที่อายุเกิน18ปีที่ได้รับการฉีดวัคซีนขั้นพื้นฐานในเกาหลีหรือต่างประเทศแล้วสามารถรับการฉีดวัคซีนครั้งที่3(บูสเตอร์)ได้ฟรี



	ㅇ เวลาฉีดวัคซีน
-  หลังจากฉีดวัคซีนเบื้องต้นครบ3เดือน(90วัน)แล้วให้ฉีดวัคซีนครั้งที่3ได้ผู้ฉีดวัคซีนโควิด19ของจอห์นสันหลังจาก2เดือน
(60วัน)สามารถรับการฉีดวัคซีนครั้งที่2(บูสเตอร์)ได้
*  การฉีดวัคซีนเบื้องต้น:ไฟเซอร์โมเดิร์นนาแอสตร้าเซเนก้า 2ครั้ง จอห์นสัน1ครั้ง
-   - หากไม่ได้รับการฉีดวัคซีนครั้งที่3ภายใน6เดือนหลังจากเสร็จสิ้นการฉีดวัคซีนเบื้องต้นประสิทธิภาพของการผ่านกักกันจะหายไป
ㅇ ประเภทวัคซีนและสถานที่ฉีดวัคซีน
ขณะนี้กำลังให้ยาครั้งที่3เป็นวัคซีนmRNA(ไฟเซอร์,โมเดิร์นนา)
แต่หากต้องการรับวัคซีนจอห์นสันเข็มที่2(บูสเตอร์)ในกลุ่มผู้รับวัคซีนจอห์นสันโปรคติดต่อศูนย์อานามัยที่ใกล้ที่สุด
-    ไม่ว่าจะมีประกันสุขภาพหรือไม่ก็ตามสมารถรับวัคซีนได้ที่สภาบันการแพทย์หรือศูนย์อานามัยที่ให้บริการฉีดวัคซีน 
     ป้องกันโควิด-19
ㅇ วิธีการจอง
①  ชาวต่างชาติที่ฉีดวัคซีนพี้นฐานครบในเกาหลี
        ชาวต่างชาติที่ลงทะเบียน:เช่นเดียวกับการฉีดวัคซีนพี้นฐานสามารถจองทางออนไลน์หรือทางโทรศัพท์ได้
* จองออนไลน์ : เข้าระบบการจองล่วงหน้าวัคซีนโควิด-19(https://ncvr.kdca.go.kr)และทำการจองหลังจากรับรองตัวเอง
            *จองโทรศัพท์ : ศูนย์รับแจ้งที่ศูนย์ควบคุมและป้องกันโรคของเกาหลี(☏1339) หรือ หมายเลขโทรศัพท์ให้คำปรึกษาการจอง
             โดยรัฐบาลท้องถิ่น(: เข้าระบบ https://ncv.kdca.go.kr→เช็ดที่‘코로나19 예방접종 전화예약 운영현황’)
ชาวต่างชาติที่ไม่ได้ลงทะเบียน(รวมทั้งคนต่างชาติที่ผิดกฎหมาย):สามารถจองทางโทรศัพท์หรือเยี่ยมชมสภาบันการเพาะ
เชื้อโดยใช้หมายเลขการจัดการชั่วคราวที่ออกโดยศูนย์สาธารณสุข(สภาบันการแพทย์หรือศูนย์อานามัย)ในขณะที่ทำการ
ฉีดวัคซีนพื้นฐาน
②  ชาวต่างชาติที่ฉีดวัคซีนพื้นฐานครบแล้วในต่างประเทศ(รวมทั้งชาวต่างชาติที่พำนักน้อยกว่า90วัน)
-    ไปที่ศูนย์อานามัยที่ไกล้ที่สุดด้วยบัตประจำตัวแล้วสามารถจองทางโทรศัพท์หรือไปที่สถาบันฉีดวัคซีน
        (สภาบันการแพทย์หรือศูนย์อานามัย)หลังจากได้รับหมายเลขการจัดการชั่วคราวและลงทะเบียนประวัติการฉีดวัคซิน
        ในต่างประเทศ
*ชาวต่างชาติที่ลงทะเบียนไม่จำเป็นต้องออกหมายเลขการจัดการชั่วคราว



	※ การอ้างอิง
      ข้อมูลประจำตัวใช้เพื่อวัตถุประสงค์ในการฉีดวัคซีนเท่านั้นกองตรวจคนเข้าเมืองไม่ได้รับแจ้งการพำนักอย่างผิดกฎหมาย
      โดยระบบการยกเว้นหน้าที่ในการแจ้ง
สำหรับรายละเอียดเพิ่มเติมโปรดดูที่นูลีจีบวัคซีนโควิด19ที่ศูนย์ควบคุมและป้องกันโรคของเกาหลี  (https://ncv.kdca.go.kr)




